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Honda kontra Ford

  

V sobotu 1. listopadu jel po sedmé  hodině večer po silnici v katastru obce Sokolí řidič
motocyklu Honda ve  směru od obce Nová Ves. Před ním jel ve stejném směru řidič vozidla 
Ford, který začal brzdit z důvodu vběhnutí divokých prasat do vozovky.  Třiadvacetiletý
motocyklista do automobilu narazil. Při dopravní nehodě  se řidič motocyklu zranil a byl
převezen na ošetření do třebíčské  nemocnice. Policisté místo nehody ohledali a
zadokumentovali. Na  vozidlech vznikla škoda přibližně za sedmdesát tisíc korun. Provedenou 
dechovou zkouškou policisté u obou řidičů požití alkoholu vyloučili.  Dopravní nehodu šetří.

  

Opilý se choval agresivně 

  

V  sobotu 1. listopadu byli policisté v Náměšti nad Oslavou přivoláni po  jedné hodině
odpoledne k domu, kde byl v bytě opilý agresivní muž.  Poškozoval zařízení a choval se útočně
ke svým blízkým, které slovně a  také drobně fyzicky napadal.

      

Policisté čtyřicetiletého muže zajistili,  při dechové zkoušce mu naměřili hodnotu 3,19 promile
alkoholu. Opilého  muže odvezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Muž je 
podezřelý ze spáchání přestupkového jednání proti občanskému soužití.

  

  

Dostal smyk

  

V  sobotu 1. listopadu havaroval před jednou hodinou odpoledne na silnici u  Slavic řidič vozidla
Renault, při nehodě se zranili celkem čtyři lidé, z  toho dvě děti. Osmačtyřicetiletý muž jel s
automobilem ve směru na  Mikulovice. Při projíždění zatáčkou dostal zřejmě vlivem
nepřiměřené  rychlosti jízdy na mokrém povrchu vozovky smyk, který nevyrovnal, a  vyjel s
vozidlem mimo komunikaci. Auto se přetočilo na střechu a  skončilo v poli. Při havárii se zranil
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řidič a jeho tři spolujedoucí,  kteří byli převezeni do třebíčské nemocnice na vyšetření. U řidiče 
policisté provedenou dechovou zkouškou požití alkoholu vyloučili.  Provedli ohledání a
zadokumentování dopravní nehody. Havárii policisté  šetří.

  

Jana Kroutilová 
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